



## HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Maanantai 16.03.2015, klo 16:15  
Paikka: 4505  
Läsnä: Kaisa Köykkä, puheenjohtaja  
Antti Sinkkonen, sihteeri  
Jussi Rantanen  
Santeri Jansson  
Otso Holttinen  
Tiia Tenhunen  
Annika Auvinen  
Hanna Pitkänen  
Jeremias Skyttä, toimihenkilö  
Emmi Mahlamäki, toimihenkilö  
Heikki Hämäläinen, toimihenkilö  
Einari Junter, toimihenkilö  
Outi Korpiluoma, toimihenkilö

### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Kaisa Köykkä avasi kokouksen ajassa 16.21

### 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Esityslistaan lisättiin kohdaksi 10 "APINAKALENTERI" ja kohdaksi 11

"MERKKIMYYNTI-ILTAPÄIVÄ". Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi tehdyin muutoksin.

### 4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin 3.3.2015 pidetyn kokouksen pöytäkirja.

### 5. ILMOITUSASIAT

- Kaplaakin boulderointivuoro 22.3. klo 14.00-16.00.
- Huomenna kevätkokous klo 12.30 alkaen ylioppilastalon auditoriossa.



#### 6. KILTAKUMMIN TERVEHDYS

Kiltakummi kertoi terveisensä.

#### 7. FUKSIVASTAAVAHAKU 2015-2016

Päätettiin ehdottaa uudeksi fuksivastaavaksi Tommi Postia.

#### 8. RANKKA

Päätettiin lippujen hinnaksi jäsenistölle 60 euroa ja ulkopuolisille 75 euroa.

Päätettiin ilmoittautumisajaksi jäsenistölle 19.3. klo 00.00.

Päätettiin ilmoittautumisajaksi ulkopuolisille 20.3. klo 00.00.

Päätettiin tapahtuman vastuuhenkilöksi Santeri Jansson.

#### 9. FITNESS-SITSIT

Päätettiin tapahtuman vastuuhenkilöksi Santeri Jansson.

#### 10. APINAKALENTERI

Päätettiin apinakalenterin teemaksi ”viimeinen ehtoollinen”.

#### 11. MERKKIMYYNTI-ILTAPÄIVÄ

Päätettiin, että Tiia Tenhunen ja Jussi Rantanen myyvät merkkejä 24.3.

järjestettävässä merkkimyynti-iltapäivässä 3-aulassa klo 11.00-13.00 välisenä aikana.

#### 12. EDUSTUS ARMATUURIN VUOSIJUHLIIN

Päätettiin, että Hanna Pitkänen ja Jeremias Skyttä lähtevät tapahtumaan.

#### 13. KV- JA ESTIEM

Keskusteltiin aiheesta.

#### 14. OPINTOASIAT

Keskusteltiin aiheesta.



#### 15. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

#### 16. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kuluja ja korvauksia yhteensä 6750,16 eurolla.

#### 17. EXCUT

Keskusteltiin aiheesta.

#### 18. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Tapaaminen Jari Hämäläisen kanssa kiltahuoneella keskiviikkona 18.3. klo 13.00-14.00.

#### 19. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Kaisa Köykkä päätti kokouksen ajassa 17.43.

Kaisa Köykkä,  
Hallituksen puheenjohtaja

Antti Sinkkonen,  
sihteeri